

# Гастроли Белоцерковского украинского государственного музыкально-драматического театра в Гродно

Сегодня в помещениях Гродненского областного театра новой сатирической комедией украинского писателя В. Минко «Не называя фамилий» начинает гастроли в Гродно Белоцерковский украинский музыкально-драматический театр имени П. К. Саксаганского. В репертуаре театра пьесы русских, украинских и белорусских авторов. Среди них пьесы В. Минко «Не называя фамилий», Д. Щеглова «Побег», Б. Балабана и В. Собко «Сто миллионов», К. Крапивы «Кто смеется последним», музыкальные комедии Тилота, Крахта и Винникова «Вольный ветер» и Гуревича «У голубого Дуная».

Из украинской классики имеются драма М. Кропивницкого «Пока солнце взойдет, роса опи вырастет», оперетта И. Котляревского «Наташка-Полтавка» и другие.

Приезд на гастроли в братскую Белоруссию коллектив театра рассматривает как творческий отчет. Поэтому со всей серьезностью мы отнеслись как к подбору репертуара, так и к исполнению спектаклей.

В спектаклях занят весь творческий коллектив театра, в том числе ведущие артисты: заслуженный артист Украинской ССР М. И. Красек, Н. М. Кольцова, И. Г. Перездриенко, А. А. Скиба, Л. Я. Пиковский, Ю. С. Шиманский, А. Б. Щебатурина, А. Т. Поворознюк, М. И. Проценко, Т. Е. Цехмайструк. Главный режиссер театра — Н. Г. Есипенко.

Театр уже побывал в Мозыре и Шинске, где был тепло встречен зрителями.

И. ЕМЕЦ,  
заместитель директора театра.